



## Formular pentru rezervarea sălilor din cadrul Rectoratului Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași în vederea organizării de evenimente

Organizator \_\_\_\_\_

Manifestare \_\_\_\_\_

Persoană de contact \_\_\_\_\_ Mobil \_\_\_\_\_

RECTOR

Sala solicitată

Dotări solicitate

 AULA „MIHAI EMINESCU”  Sonorizare  Videoproiecție  Traducere simultană  Video-conferință  Pauză de cafea

\*Pauzele de cafea pentru evenimentele organizate în Aula Magna „Mihai Eminescu” au loc în Sala Pașilor Pierduți, implicând și bifarea acestei săli.

 SALA SENATULUI  Sonorizare  Videoproiecție  Traducere simultană  Video-conferință  Pauză de cafea SALA FERDINAND  Sonorizare  Videoproiecție  Traducere simultană  Video-conferință  Pauză de cafea SALA PAȘILOR PIERDUȚI

\*Traducerea simultană și video-conferințele sunt valabile doar pentru evenimentele interne (manifestări organizate de entități ce aparțin Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași), desfășurate în timpul orelor de program: luni-vineri, orele 8.00 - 16.00).

\*Pentru traducerea simultană este asigurat doar echipamentul de traducere simultană și asistența tehnică\*\* pentru maxim 80 de participanți. Asigurarea traducerii revine în sarcina organizatorului.

Data \_\_\_\_\_ Intervalul orar \_\_\_\_\_ Număr de persoane participante (aproximativ) \_\_\_\_\_

Decan / Director\*

Solicitant

Data

\*Pentru instituțiile din afara Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași

### PAȘII DE URMAT PENTRU ORGANIZAREA UNUI EVENIMENT ÎN SĂLILE DIN CADRUL RECTORATULUI UAIC:

- Se solicită disponibilitatea Sălii de la Secretariatul Rectoratului Universității (corp A, etaj 1);
- După ce aveți confirmarea că Sala este disponibilă, formularul completat va fi depus la Registratură (corp A, parter), urmând ca răspunsul să fie primit în termen de maxim 10 zile de la data depunerii;
- După primirea avizului din partea B.E.C.A, vă rugăm contactați Serviciul MEDIA al Universității pentru asistența tehnică\*\* și stabilirea detaliilor organizatorice la numărul de telefon: 0232/201101 cu minim 48 ore înainte de eveniment.

\*\*Asistența tehnică se acordă doar în timpul orelor de program (luni – vineri, orele 08.00 - 16.00) și constă în realizarea probelor tehnice și a unui instructaj de utilizare a aparaturii din dotarea sălii / sălilor rezervate.